

老年人投保, 优先考虑意外险

对于老年人来说,平安和健康是晚年生活的最大向往,为了让自己有一个幸福的晚年,不少老年人把目标投向了保险,希望借“保单”让自己的晚年生活多一份保障,可等他真正闲下身来,为自己投保时,他们才发现适合自己的保险并不多。对此,保险专家提醒,老年人投保仍然面临诸多困难,投保重疾险,养老险等需要尽早规划。 郑州晚报记者 吴幸歌

优先考虑意外险

据相关数字显示,在我国,60岁以上的老年人中患有骨质疏松的,男性为54.6%,女性为61.8%。流行病学显示城市老年女性骨折的发生率高达19.6%,男性为12.4%。由于腿脚不方便,老

年人群遭受意外伤害的概率要高于其他年龄群体,特别是交通事故、意外跌伤、火灾等事故,对老年人的伤害更加严重。

因此,专家建议老年人投保时应优先考虑意外险。意

外险的保费低、保障高,更重要的是,老年人投保与年轻人投保的费率相差不多。如,某保险公司一款意外险产品,年龄在6周岁至65周岁均可投保,且保费相同,1万元保额仅需25元保费。

重疾保障要趁早

重疾险,保费随着年龄的增长而增加,如果超过55岁投保,很可能出现保费倒挂的现象,即所缴保费高于保额。因此,专家提醒老年人投保重疾险一定要趁早。此外,重疾险属给付型险种,一旦发生重疾保险公司即给予一定的保险金,如果在缴

费期末结束即发现重疾,保险公司可一次性给付重疾或身故保险金,专家建议老年人尽量选择缴费期较长的重疾险。

相对于其他理财产品,保险理财产品更加关注中、长期的现金流规划,专家提醒老年人要结合自身的收支状况进

行选择。“对于保障类寿险产品,随着年龄的增长,人的责任也在相应减轻,例如赡养子女、房贷等压力,所以相对于中青年人群,老年人的寿险保障需求并不是特别强烈,但国外利用寿险产品进行未来规划的方式可是借鉴。”专家强调说。

养老保障不可少

“很多人以为,每月上缴了社会养老保险费,将来退休就不愁了。”专家介绍,这完全是个误区。因为如果完全依靠基本养老金的话,退休那天最多满足“吃饱穿暖”,想要拥有更多的收入支配不太可能。所以,要想保

证较高质量的退休生活,仅靠社会基本养老保险是远远不够的。

面对社保养老的不足,专家建议退休的老年人应考虑一些养老产品作为社保的补充。此外,子女要想孝顺父母,让他们安享晚年,为他们

选择一份稳定、固定、返还的养老保险产品来为他们的养老“添彩”是非常可取的。

需要提醒的是,养老金的主要功能在于提供保障,如果不考虑分红,其收益可能最终低于银行存款,但可以达到强制储蓄的目的。



你对以房养老怎么看?

子女为老人投保量力而行

■ 特别提醒

子女为父母尽孝,总想为父母投入更多,对此,保险专家提示大家,这种孝心固然令人称道,可是为父母投保也需综合考虑自己家庭的实际情况,量力而行,避免最终出现无力续保的情况,不仅使保险成为了自己的负担,也无法实现对父母的完全保障。在为父母投保之前,最好先对家庭的财务状况、家庭结构和社保情况进行综合分析,计算出可供保险消费的资金,既不要一味求高,也要尽可能将老人生病住院等所需的费用涵盖其中。一般认为,在合理的家庭收入分配中,

用于投保的费用最佳占比为家庭月收入的15%~20%。

其次,需要了解所在地区对于老人保险的政策支持力度。各地区对于老年人的社保额度规定不同,因此投保商业保险时,也要将老人所享受到的社保纳入考虑,在社保的额度基础上增加一定保额的商业险种。有些城市还有一些针对老年人的特色险种。

最后,还要综合考虑老人的生活特点。如果父母喜爱旅游,或者平时经常帮助子女接送孩子,那么投保的时候也要将旅游保险和交通意外险考虑其中。

参与话题讨论 赢取精美礼品

我们每周将抽取3名幸运参与者,奖励精美礼品一份。

微信互动获奖名单:

金豆 单跑楼梯 可耐

请获奖人员于今日见报后一周内,持有效证件来本报领取精美礼品。

领奖地址:郑州市陇海西路《郑州晚报》

新闻大厦209室。

咨询电话:67655763



■ 银行资讯

工商银行取消信用卡纸质对账单

近日,工商银行发布关于取消工银信用卡纸质对账单的公告。据悉,为积极响应建设节约型社会的号召,倡导绿色环保,同时提升工银信用卡客户对账服务质量,工商银行将为客户提供工银信用卡电子对账单。电子对账单包括网银账单、E-mail账单、短信账单,其中,网银账单可登录该行官方网站(www.icbc.com.cn)自

助注册网上银行后自助查询,E-mail账单可编辑短信“DZZD#卡号#E-mail地址”发送至95588定制,短信账单可编辑短信“DZZD#卡号”发送至95588定制。工行的客户可根据自身需求,选择使用网银账单、Email账单和短信账单中的一种或几种电子对账服务,上述电子对账服务免费,2014年7月起将不再寄送纸质对账单。 张晓辉

兴业银行香港分行开业

近日,兴业银行首家境外机构——香港分行正式开业,标志着该行国际化战略迈出了实质性的一步。据悉,兴业银行香港分行开业后,将以两地经贸往来、在港中资企业及内地赴港中高端客户为主要服务对象,以存贷款、贸易融资、国际结算等商业银行业务为主体,稳步推进金融市场、资金业务、投资银行等业务,通过与境内机构的业务联动,优势互补,提升跨境金融服务能力,为客户提供全方位、多

元化的综合金融解决方案。近年来,兴业银行秉持“科学、可持续发展”理念,依法、稳健经营,核心竞争力亦得到进一步提升。目前,资产总额约人民币3.7万亿元,已于大陆设立98家分行、826家分支机构,旗下拥有兴业国际信托、兴业金融租赁、兴业基金、兴业财富和兴业国信资产管理等多家子公司,基本形成以银行为主体,涵盖信托、租赁、基金、资产管理等在内的现代金融服务集团。 张建钧

中信银行信用卡与百度贴吧开展跨界合作

近日,中信银行信用卡中心与百度贴吧举行了战略框架协议签约仪式,宣布双方将整合优质资源展开跨界合作,联合推出国内首个金融机构粉丝互动贴吧。中信银行信用卡中心负责人在签约仪式上表示,“粉丝经营是中信银行信用卡中心首次以粉丝为中心,开展众创、众包、众筹互联网模式的有益尝试。通过有效地让粉丝之间互动建立社交圈,使粉丝与中信信用卡形成紧密联结,实现以

粉丝互动带来全新的社交传播和口碑效应。同时,基于百度贴吧移动社交平台的优势,真正实现中信银行将粉丝全方位的引入到信用卡产品规划、设计和营销,创造极致的用户体验。”除线上沟通平台的建设外,中信银行信用卡中心还将通过章鱼粉丝团和同城会的线下拓展,组织粉丝体验当地合作商户产品或自主发起轻型活动,建立社交圈,提供从线上到线下的极致体验。 刘鹏展

银联国际启动老挝银联卡芯片化迁移

近日,银联国际与老挝最大商业银行——老挝外贸银行(BCEL)在万象签署合作协议,启动老挝的银联卡芯片化迁移,并加深发卡及网上支付等领域的合作。中国银联总裁时文朝表示,芯片化代表着银行卡的发展趋势,境内外的银联卡芯片化迁移都在加速推进。老挝是银联在东南亚的重要市场,银联卡已成为当地最大银行卡品牌,为本地居民日常支付和跨境

用卡提供了便利、安全、低成本的支付服务。通过与老挝外贸银行等机构不断加深合作,相信将为老挝银行卡产业带去新的活力,并将进一步助推银联卡业务本地化发展。作为老挝首家银联卡发卡机构,老挝外贸银行已发行银联卡超过36万张,占当地银行卡发卡总量的六成以上。旗下所有ATM和商户POS也都实现了银联卡受理,覆盖率均超过六成。 许娟

交行河南省分行连续两年获得人民币管理A级行

近日,记者从交行河南省分行了解到,经人民银行郑州中心支行综合评价,该行被评为省级金融机构人民币管理A级行,该行连续两年获此殊荣。

据了解,近年来该行持续加强人民币收付业务管理工作,通过进一步

健全现金规章制度,规范操作流程,严格考核,不断提升柜面服务等措施,使人民币综合管理水平不断提升,也获得监管机构的肯定,连续两年获得河南省省级金融机构人民币管理A级的评价。

全权

交行河南省分行金融消费者教育工作显成效

交行河南省分行历来重视金融消费者权益保护工作,通过加强内外宣传,提升金融消费者自我保护意识是该行采取的一项重要举措。近日,人行郑州中支消费者权益保护工作评估小组在对该行金融消费者权益保护工作检查指导中给予了该行较高评价。据了解,该行在全辖营业网点设置“公众教育专区”,给客户供阅《银行服务百姓读本》,制作“银行业务明白卡”系列折页,通过海报机等电子渠道宣传

消保知识,在部分网点推行“金融知识宣传时间”,每天定时给客户宣讲金融知识。此外,该行借助报纸杂志、电视、网络、广播等媒体渠道,开展金融知识的宣传;并通过深入开展“进社区”、“进校园”、“走企业”等“普及金融知识万里行”活动,不仅使广大金融消费者更加充分地了解了自身的权益,同时对自身的业务发展也起到了一定的促进作用。

全权